



武汉市实施 安全燃具补贴

2010年第一季度,武汉市发生多起煤气泄漏或爆炸事件,燃气使用安全问题成为广大市民和媒体关注的焦点。

据调查得知,这些事故大多为使用劣质不合格燃气具或燃气具使用不当造成。有关数据统计显示,目前武汉市家庭使用的水器中燃气热水器所占比重较大,其中使用时间超过5年的数量超过百万台。在一些老城区和旧商品房住宅中,燃气灶和燃气热水器购买安装时间较早,部分不符合目前国家颁布的《家用燃气灶具》安全使用标准,有的燃气灶具及热水器使用时间过长,并缺乏专业维护,存在严重的安全隐患。武汉市燃气协会特别呼吁广大市民:为了您的生命财产安全,对国家已明令淘汰的、非安全型或使用时间过长的燃气器具,用户应及时更换。为进一步维护消费者利益,武汉市燃气协会还特别携手国美电器,于3.15前后在全武汉市展开大型公益活动,并联合林内、方太、帅康、老板、樱花、能率、万家乐、万和、海尔等燃气知名品牌共同开展为期一个月的“更换安全型燃气具发放消费补贴券”活动。据悉,此次“武汉市安全燃具补贴”活动时间为2010

年3月12日至4月11日,活动期间市民可到武汉市内国美电器任一门店参与,燃气灶具凭原灶具补贴50至100元(台式双灶50元,嵌入式双灶100元),燃气热水器凭原燃气热水器补贴200元。在消费者置换燃气具产品过程中,还将有具备“燃气安装资质”的专业人员进行上门安装。该活动还得到了武汉市燃气管理办公室、武汉市消费者协会的大力支持。(叶慧丹)

天津天然气民用户 突破200万大关

天津市到2010年2月26日为止,全市管道天然气居民用户已突破200万户大关。

据了解,天津市燃气集团多年以来为支持城乡经济发展,支持滨海新区开发开放和新农村建设,千方百计筹措几十亿元资金,在市有关部门大力支持下,组织实施了包括滨海新区和各个区县大大小小的上百个管道天然气工程,随着宝坻、蓟县天然气高压干线工程133km全线竣工通气,结束了宝坻、蓟县没有管道天然气的历史,实现了本市管道天然气18个区县全覆盖。去年以来,天津市燃气集团投入4.17亿元人民币,先后组织开工建设了24km直径为700mm的津沽天然气输气管网工程(部分地段);年供气规模为40亿 m^3 ,滨海新区又一燃气保障线的黄港67km高压天然气干线工程;北塘为起点胡家园为终点的北胡高中压25km天然气干线工程;以及年供气能力

为8000万 m^3 ,以盘山新景观大道为起点,至蓟县城区西侧人民西路为终点的蓟县恒大盘龙谷天然气干线工程等18项天然气工程。经过不懈努力,使遍布全市的天然气管道快速发展到8000多km,同时,管道天然气民用户每年以数万户的速度递增,截止目前,遍及城乡的天然气居民用户已突破200万户,比“十五”末的2005年增加70多万户,极大地提高了城乡居民生活条件。在改善城市能源结构的同时,也改善了城乡大气环境和区县投资环境。2009年全年天然气供气量超过12.52亿 m^3 ,年供气量比“十五”末的2005年增长一倍多,增长6.62亿 m^3 。(高继德)

邹城市燃气总公司 诚信经营树品牌

邹城市燃气总公司在经营管工作中,始终把群众满意作为检验工作的基本标准,不断转变工作作风,完善服务网络,提高服务水平,坚持24小时在线服务,为用户提供科学化、精细化、人性化的优质服务,群众满意度不断提升,树立了诚信经营品牌。

2010年3月,该公司在山东“3·15”国际消费者权益日纪念表彰大会上,荣获“山东省第八届消费者满意单位”称号。

(陈绪华)

北燃港华公司召开 2009年度工程总结会

2010年3月16日,北京北

燃港华燃气有限公司 2009 年度工程总结会在北京经济技术开发区隆重召开, 本次会议共邀请了燃气工程施工及工程配合类等 14 家合格供应商参加, 另外还邀请到了开发区安监局有关领导参加本次会议。

工程总结会回顾了上一年度工程建设过程中取得的成绩及存在的问题, 并且提出下一年度持续改进的要求。会上, 北燃港华公司从“厂网安全, 你我有责”的管理理念出发, 就燃气工程设计、施工、无损检测、电保护、防腐完整性检测、竣工测量等相关过程对各相关单位提出了具体的要求; 另外, 公司提出了工程项目考核制度, 今后将对各施工单位承建的天然气工程进行项目考核, 对于考核优秀的施工单位将进行奖励, 对考核扣分较多的施工单位将进行处罚或者暂停其合格供应商资格。相关合格供应商代表在会上也做了精彩的发言, 总结了在过去一年里所取得的成绩以及工作上的不足, 均表示在今后的工作中将严格按照标准规范及北燃港华公司的要求, 充分利用北燃港华公司提供的平台, 高标准, 严要求, 加强工程质量管理, 以优质的工程更好地为北京经济技术开发区东部区的燃气用户提供安全、高效的服务。开发区安监局领导对本次会议给予了高度的评价, 称本次会议组织严密、沟通密切, 工作展望细致、谨慎, 特别在员工劳动保护工作上舍得投入, 充分体现了在座各企业的社会责任感。安监局领导指出这几年开发区的安全形势一直处于好转的趋势, 建议各企业今后的安全工

作以预防为主, 做到超前预想, 超前培训; 施工安装工作要严格按照标准规范及操作程序; 要加强安全宣传工作。希望各企业能在安全生产的前提下, 多创效益, 创新服务。

最后, 北燃港华公司领导指出, 公司成立五周年以来所取得的成绩离不开在座的合作单位的支持, 各合作单位为开发区东部区天然气事业的发展倾注了大量的人力、物力, 以优质的工程、优良的服务赢得了开发区政府及客户的认可。希望在今后的合作中始终坚持“厂网安全, 你我有责”的理念, 相互支持、相互配合、共同努力、共创辉煌。 (王虹)

南京百江下调 民用液化石油气 零售价格

2010 年 3 月 5 日起, 南京百江下调民用液化石油气零售价格, 14.5kg 民用液化石油气零售价格集资户由 2 月份保持的 92.5 元/瓶下调到 85.8 元/瓶, 市场户 97.4 元/瓶下调到 90.3 元/瓶; 9.5kg 民用液化石油气零售价格集资户 60.6 元/瓶下调到 56.2 元/瓶, 市场户 63.8 元/瓶下调到 59 元/瓶。销售基准价由 2 月份的 6.34 元/kg 下调到 6.05 元/kg, 同比价格平均下调 3%。

据了解, 2010 年 2 月份民用液化石油气市场批发价格总体呈下降趋势, 从 2 月初的 5 380 元/t 下降到目前的 4 710 元/t。2 月份民用液化石油气批发市场价格走低的主要原因是: 春节长假南

京及华东地区的许多工业用户及商用户放长假停产用气, 民工返乡等原因导致民用液化石油气市场销售量大幅下滑, 因各大气源厂春节长假库限量急剧增加, 引发民用液化石油气批发价格一路走低, 2 月份的批发市场价格均价比上月下跌了约 520 元/t, 因此, 根据南京市物价局民用液化石油气市场零售价格的调整规定, 3 月份的民用液化石油气市场零售价格将会作出下调。

(王传明)



春雪突袭 燃气供应安全充足

春节后第一场春雪, 不仅让广大市民又穿上了冬衣, 也使济南港华 30 万客户的用气量需求增加。据济南港华工作人员介绍, 此次突然降温, 虽然用气量有所增加, 但气温相对冬天来说还是高很多, 而且此次降温持续时间较为短暂, 所以降温造成的用气总量变化不大。但是, 一旦遇到极端低温或者长期雨雪降温天气, 济南港华将及时启动应急预案, 按照计划安排用气大客户错峰用气, 全力保障民用客户、重点客户和宾馆酒店用气。

另外, 在济南钢铁集团的大力支持下, 我市焦炉煤气供气区域供气充足, 气压平稳, 受天气影响较少, 客户可放心使用。济南港